



ОРГАН ЦК КП ГРУЗИИ, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ГРУЗИНСКОЙ ССР И СОВЕТА МИНИСТРОВ ГРУЗИНСКОЙ ССР.

50-й год Великой Октябрьской социалистической революции

№ 140 (12985)

СУББОТА, 17 ИЮНЯ 1967 г.

Цена 2 коп.

ВЕЛИКОМУ ОКТЯБРЮ
ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

УСПЕШНЫЙ СТАРТ

Общественные корреспонденты «Зари Востока» сообщают

Чайеводы Лачхутского района успешно трудятся для превращения в жизнь социалистических обязательств...

На чайные фабрики сдано 5470 тонн высококачественного сырья вместо плановых 5450 тонн.

Гамбаллаури, Эцери, Нимовили, Земо-Ахети, Хидмала и другие хозяйства также досрочно реализовали...

СЕНОКОС — ВАЖНАЯ КАМПАНИЯ

В ДИРЕКТИВАХ XXIII съезда КПСС подчеркивается, что всемерное укрепление кормовой базы — основа дальнейшего роста производства...

районов республики заблаговременно и тщательно подготовились к сенокосу. Уборочная техника особенно высокопроизводительно используется в Сигнахском, Кварельском, Цителцарском и других районах...

Практика показывает, что успеха на заготовке сена достигают в тех хозяйствах, где применяют прогрессивную технологию...

В этой связи следует отметить хорошо продуманную и четко налаженную работу труженников ордена Лешина колхоза села Земо-Мачхари Цителцарского района...

Можно привести немало и других примеров умелой организации работ. Боевал задания партийных, советских, сельскохозяйственных органов, руководителей колхозов и совхозов, всех труженников деревни...

Важное место в кормовом балансе занимают естественные сенокосы и сальные травы. Площадь, занятая ими, в республике значительно расширилась. Это и понятно. Майский пленум ЦК КПСС, принявший постановление о широком развитии мелнорации земель, открыл перед колхозами и совхозами большие возможности для увеличения валовых сборов кормовых культур...

В юбилейном году перед животноводами республики стоят высокие и ответственные задачи. Чтобы выполнить их успешно, необходимо больше заготовить сейчас кормов, создав основное условие для дальнейшего подъема животноводства...

Сенокос — дело большой важности. Именно в пору сенокоса определяется судьба высокой продуктивности животноводства. Усилия земледельцев должны быть направлены на то, чтобы убирать травы до наступления массовой жатвы хлебов. Отсюда, что хозяйства многих районов республики заблаговременно и тщательно подготовились к сенокосу...



Отличных показателей добивается на трудовой вахте в честь 50-летия Великого Октября коллектив Тбилисского инструментального завода.

На снимке: передовики завода (слева направо) шляфовщица Ирина Заславская, заточник Владимир Каргузашвили и сменный мастер Мелор Квашилава обсуждают новое производственное задание.

Фото Е. Суэуникашвили.

Добрые вести идут из колхозов и совхозов республики. Чайеводческие хозяйства в хорошем темпе начали сбор зеленого чайного листа.

Успешно трудятся на плантациях чайеводы колхоза села Нагомари Махарадзевского района. В авангарде труда идут колхозные комсомольцы.

Пример самоотверженного труда подает комсомольский организатор колхоза, лаборант агрохимической лаборатории Тамара Мелуа.

Комсомольский вождь ежедневно собирает по 70-80 килограммов «зеленого золота». Мелуа решила в юбилейном году Советской власти собрать 4.000 килограммов сортового чайного листа.

На снимке: Т. Мелуа. Фото И. Наникашвили. (Фотохроника ГрузТАГА).

ОТЛИЧНЫЙ ИТОГ

Чайеводы Батумского района одержали трудовую победу. Они раньше срока выполнили майско-июньский план сбора сортового чайного листа.

Хорошо потрудились чайеводы села Кирнати, выполнившие двухмесячное задание еще 10 июня.

Большую работу провели партийные организации колхозов и совхозов района по улучшению руководящих социалистическим соревнованием. На партийных собраниях хозяйства, на заседаниях бюро райкома партии не раз обсуждались вопросы, связанные со сбором чайного листа.

В результате применения передовых методов темп работы значительно ускорился. Проходчики А. Шекладзе, Г. Джикидзе, С. Капаладзе и другие за смену выполняют по полторы-две нормы.

Информационное сообщение о пленуме ТК КП Грузии

16 июня состоялся шестой пленум Тбилисского Комитета Компартии Грузии, посвященный задачам партийных организаций города по дальнейшему улучшению руководства целевыми парторганизациями и партийными группами в свете решений XXIII съезда КПСС.

В пленуме приняли участие первый секретарь райкома партии имени 26 комиссаров Т. Мосашвили, секретарь парторганизации механического цеха троллейбусного хозяйства Управления городского пассажирского транспорта В. Бутковский, секретарь паркома Тбилисского государственного университета Д. Джинга, директор завода электросварочного оборудования М. Цхадава, секретарь паркома электровозостроительного завода имени В. И. Ленина К. Гутули, секретарь цеховой парторганизации швейной фабрики № 7 Э. Самташвили, секретарь паркома мебельного объединения «Гавтавиди» А. Артаван, второй секретарь ТК ЛКСМ Грузии Ц. Кочешашидзе, партгруппор второго цеха обувной фабрики «Исани» Г. Арсровили, секретарь партбюро Тбилисского научно-исследовательского института средств автоматизации Ш. Комаладзе и начальник управления «Тбилтоннельстрой» В. Гоциридзе.

По обсужденному вопросу пленум принял соответствующее постановление. (ГрузТАГ).

Алжирско-сирийские переговоры. АЛЖИР, 16 июня. (ТАСС). Здесь проходит переговоры между алжирской делегацией, возглавляемой председателем Революционного совета АНДР Бумедженем, и делегацией Сирийской Арабской Республики во главе с прибывшим вчера в Алжир президентом Сирии Нуредином Атаси, сообщает агентство АПС.

ДЕЛЕГАЦИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА НА ЧРЕЗВЫЧАЙНУЮ СПЕЦИАЛЬНУЮ СЕССИЮ ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕИ ООН

Совет Министров СССР утвердил советскую делегацию на чрезвычайную специальную сессию Генеральной Ассамблеи ООН в составе: тт. А. Н. Косыгина (глава делегации), А. А. Громыко, А. А. Солдатов, Н. Т. Федоренко, В. М. Фалин — члены делегации, Л. М. Замятин, Л. И. Менделевич, П. Д. Морозов, Н. К. Тарасов, О. Н. Хлестов — заместители членов делегации.

Отъезд советской делегации на чрезвычайную специальную сессию Генеральной Ассамблеи ООН

16 июня из Москвы на чрезвычайную специальную сессию Генеральной Ассамблеи ООН отбыла советская делегация, возглавляемая председателем Совета Министров СССР А. Н. Косыгиным.

Прибытие А. Н. Косыгина в Париж

Париж, 16 июня. (ТАСС). Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин прибыл сегодня в Париж во главе советской делегации на чрезвычайную специальную сессию Генеральной Ассамблеи ООН.

События ДНЯ

СОЗЫВ ЧРЕЗВЫЧАЙНОЙ СПЕЦИАЛЬНОЙ СЕССИИ ГЕНЕРАЛЬНОЙ АССАМБЛЕИ ООН. НЬЮ-ЙОРК, 16 июня. (ТАСС). Чрезвычайная специальная сессия Генеральной Ассамблеи ООН открылась 17 июня в 9 часов 30 минут утра по Нью-Йорскому времени (в 16 часов 30 мин. по московскому времени). В аэропорту Орли А. Н. Косыгина встречал министр иностранных дел Франции Кув де Мюрвилль.

Созыв чрезвычайной специальной сессии Генеральной Ассамблеи ООН

что 62 государства — необходимое большинство — дали свое согласие на немедленный созыв сессии. Чрезвычайная специальная сессия Генеральной Ассамблеи ООН собирается по просьбе СССР для рассмотрения вопроса о ликвидации последствий агрессии Израиля против арабских государств и безотлагательном отводе израильских войск за линию перемирия. Шестьдесят вторым по счету государством, давшем положительный ответ, оказалась Бельгия. Против созыва чрезвычайной сессии официально высказались только правительство Израиля и правительство США — покровитель и пособник израильской агрессии. Вашингтон ссылается на то, что Совет Безопасности еще «не завершил» рассмотрение ближневосточного кризиса и что Ассамблея поэтому якобы «неправомочна» обсуждать создавшееся положение. Но именно делегация США вместе с некоторыми своими союзниками по НАТО, в частности Англией, помешали Совету Безопасности выполнить свой долг и сорвали принятие Советом проекта резолюции СССР о выводе израильских войск с территории ОАР, Иордании и Сирии, захваченной в результате агрессии.

Выполнение плана заготовки сортового чайного листа

НА 15 ИЮНЯ 1967 ГОДА (В ТОННАХ)

Table with columns: РАЙОНЫ, план на май-июнь, фактически, в процентах. Lists various districts and their tea production progress.

ВЫСОКАЯ НАГРАДА

За заслуги в развитии советской литературы Президиум Верховного Совета СССР награждает писателя Паустовского Константина Георгиевича орденом Ленина. (ТАСС).

„Космос-166“ в полете

16 июня 1967 года в Советском Союзе произведен очередной запуск искусственного спутника Земли «Космос-166». На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства в соответствии с программой, объявленной ТАСС 16 марта 1962 года. Спутник выведен на орбиту с параметрами: — начальный период обращения 92,9 минуты; — максимальное расстояние от поверхности Земли (в апогее) 578 километров;

ОН ЛЮБИЛ ЖИЗНЬ

К 50-ЛЕТИЮ СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ
ВЛАДИМИРА УБИЛАВА



ВЛАДИМИР УБИЛАВА стоит в ряду тех поэтов, которые пришли в грузинскую поэзию в предвоенные годы с неукротимым желанием посвятить свое творчество Родине. Но путь им преградил война. Юности, оторванные от родного дома, связали биние своего пламенного сердца с судьбой своей великой страны. В разухе снарядов, в пожарах ночей, усталые от бесконечных боев, но не потерявшие мужества, повзрослевшие, они в окопах писали стихи, как клятву Родине.

товарищам, матерям в возлюбленным.

В стихах Владимира Убилава, написанных до войны и на полях сражений, слышен чистый, искренний голос поэта, обещающего стать большим мастером слова, истинным творцом и гражданином.

Многообразно по тематике творчество Владимира Убилава. Но все темы его произведений жизненны и актуальны. Поэт любит героическое прошлое родины и часто вспоминает его. История родной земли заучула для него волшебной сказкой. Он любит море с его беспредельным движением и шумом. Поэт воспевает любовь, так как она имеет силу лавины, хлынувшей неудержимым потоком в его сердце. Он часто вспоминает свое детство и село. «Вновь в трепет привела меня природа сельская», — говорит поэт. Захватывающие легенды, сказки, которые он слышал в детстве, поэт положил в основу некоторых своих произведений. Поэма «Тобаварчиля», которая развевается на мифологическом фоне, является одной из лучших в творчестве Владимира Убилава.

лава село представлено не в сказочно-идиллическом виде, а в динамике труда. Труд крестьян, приспосабливаемый к творчеству и созиданию. Когда трудится человек, то и природа кажется красивее, величественнее. Поэт тонко рисует очаровательное «медленную игру колосьев», поле, покрытое росой. Владимир Убилава, создавая свои стихи, «окунался» в искрящийся солнцем хороров жизни, он рос для жизни...

ГОРЯЧИЙ патриотизм и высокий гражданский долг увел юного поэта на дороги войны. Здесь все было по-другому, время ставило жесткие границы, краски стали контрастнее.

чувства — более уточненными и цельнее определенной. Обстановка была грозной, но природа брала свое, земля дрожала, во «вспыхивающая алыча» все-таки цвела, цвела и сирень. «Не могу сдержаться... Привет цветам», — писал поэт. — В какое время вралось цветенье роз?»

«Опыты не могут прикрывать желания», — говорил поэт. Жизнь сильное войны, смерти, любовь к жизни остро чувствуется в стихах Владимира Убилава. Он верил в окончательную победу над врагом и в своих стихах призывал друзей к подвигу во имя Родины. Он верил, что солдаты вернутся домой... В «Балладе о сапогах» поэт пишет: «Домой вернемся, вас прославят песни...»

Поэт тепло вспоминал родную землю, сельский ручей, проселочную дорогу, песню «Урмуду...» Ни огонь, ни шальные пули не могли заставить его хоть на миг

повзвизгивать о любимых в ильветно воевших в память кафтниках?

Привстав крестные мотыги к деревьям. И наступает ночной уют...

УШЕДШИЙ на войну Юшепа мечтал о волшебных минутах единения с природой, и эту мечту он поверял стиху, а сам неутомимым шагом следовал за командиром...

В семье Владимира Убилава бережно хранятся его фронтальные письма. В этих поэтических дневниках войны мы чувствуем боевое дерзновение нашего героического народа, необыкновенную духовную чистоту автора и его беспредельную любовь к родной земле. Эти письма органически сочетаются с боевой творческой биографией поэта.

Владимиру Убилава исполнилось бы сейчас 50 лет. Но война отняла его у нас.

Соломон ХУЦИШВИЛИ.

ВЛАДИМИР УБИЛАВА

Когда вернусь на родину, то, верю, Услышу детства шум — на давних-давних днях, Прислушаюсь к порхающему ветру, Воркушаем с юностью моей.

Привет полям! По ним босой, счастливым Я бегаю, солнце впитывая в грудь... Слезам истерты на поле — не мон ли? Кам нимче хочется на них взглянуть, Так повелось — крылатая мечта Унесит вмьсь, изгнав души смятенье.

ВОЗВРАЩАЯСЯ...

Люблю Колхиды небо — чистота Воды и радуги узор в сплетенье.

И на моей родной земле, в саду, Песнь соловья на зов мой отвечает. Дрожат колосья — по росе иду, И поле теплое меня встречает.

Привет полям! По ним босой, счастливым Я бегаю, солнце впитывая в грудь... Мчись, дуй ты, ветерок иривный, Идя к родной земле — быстрее путь!

Перевод В. ПАРТУГИМОВА.

Чрезвычайное заседание Советского комитета

Защиты мира

В Москве 15 июня состоялось чрезвычайное заседание президиума Советского комитета защиты мира, которое обсудило положение на Ближнем Востоке в связи с агрессией Израиля против арабских народов. В заседании приняли участие представители профсоюзов, Советского комитета солидарности стран Азии и Африки, Комитета советских женщин и других общественных организаций.

Заседание открыл председатель Советского комитета защиты мира писатель Н. С. Тихонов. Отметив, что человечество стало свидетелем развращения тщательного подготовленного заговора империалистов против арабских государств, он подчеркнул необходимость проведения широкой кампании поддержки арабских народов.

Член-корреспондент Академии наук СССР В. М. Чхиквадзе, вернувшийся недавно из Ливана, подробно рассказывал о положении на Ближнем Востоке в связи с израильской агрессией.

О мерах, предпринятых советскими сторонами

СО ВСЕХ КОНТИНЕНТОВ МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

ИНИЦИАТИВА СССР — В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

В центре внимания мировой прессы — создаваемая по инициативе Советского правительства Чрезвычайная специальная сессия Генеральной Ассамблеи ООН для рассмотрения создавшегося в результате агрессии Израиля против арабских государств положения на Ближнем Востоке и принятия решения, направленного на ликвидацию последствий агрессии и на безоговорочный вывод израильских войск за линию перемирия.

Газеты на самых видных местах сообщают, что советскую делегацию на сессии возглавляет Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин.

ЗВЕРСТВА ИЗРАИЛЬСКИХ ЗАХВАТЧИКОВ

БЕИРУТ, 15 июня. (ТАСС). В Ливане продолжают поступать все новые сведения о бесчинствах и зверствах израильских аггессоров как в ходе военных действий, так и после их прекращения, на захваченных арабских территориях.

На Синайском полуострове тысячи египетских солдат, отрезанных от своих частей наступавшими израильскими войсками, фактически обречены на верную смерть от голода и жажды в пустыне. Как сообщают информированные лица, в первый день войны израильские солдаты получили устный приказ не брать никого в плен. В соответствии с этим указанием они расстреливали на синайском фронте бойцов сирийской армии даже в том случае, если они прекращали сопротивление. На Синае обезоруженных египетских солдат израильские танки гнали на запад. Отставшие и обессиленные гибли под гусеницами танков.

Здесь обращают внимание на факты нарушения израильским командованием элементарных норм международных конвенций. Так, в Рамаллахе артиллерийским обстрелом был

ПОСВЯЩАЕТСЯ ОКТЯБРЮ

ФОРТ-ЛАМИ, 16 июня. (ТАСС). 20 июня в столице Республики Чад — Форт-Лами откроется выставка на тему «Ленин и Октябрьская революция».

«Эта выставка, — пишет сегодня правительственный бюллетень «Инфо-Чад», — организуется в рамках советско-чадских культурных отношений, которые постоянно развиваются. Выставка посвящена 50-летию Октябрьской революции 1917 года.»

«Посетители выставки, — указывается в бюллетене, — с интересом ознакомятся с репродукциями картин советских художников, рассказывающих о великих событиях этого важного периода всемирной истории.»

Выставка продлится две недели.

Пленум ЦК БКП

СОФИЯ, 15 июня. (ТАСС). Как сообщает агентство ВТА, 14 июня состоялся пленум ЦК Болгарской коммунистической партии. Пленум заслушал информацию Первого секретаря ЦК БКП Тодора Живкова о событиях на Ближнем Востоке и о состоявшемся 9 июня в Москве

СБИТЫ В НЕБЕ ВЬЕТНАМА

ХАНОЙ, 15 июня. (ТАСС). Части противовоздушной обороны Вьетнамской народной армии сбили сегодня над территорией провинции Нгеан американский самолет.

По дополнительным данным, экипажи Северного Вьетнама 1, 6 и 9 июня сбили над территориями провинций Куанбинь и Нгеан четыре американских самолета.

Как сообщает Вьетнамское информационное агентство, общее число американских самолетов, сбитых над территорией Вьетнама, составило 2029.

ХАНОЙ, 15 июня. (ТАСС). Бойцы Армии освобождения Южного Вьетнама в мае сбили над центральной частью Южного Вьетнама 25 американских самолетов, уничтожив 60 солдат в офицеров противника, находившихся на борту самолетов, сообщает Вьетнамское информационное агентство, сославшись на агентство Освобождение.

НА СЕССИИ КОМИТЕТА 24-х

ДАР-ЭС-САЛАМ, 16 июня. (ТАСС). Вчера на утреннем заседании Комитета ООН по деколонизации (Комитет 24-х) заслушал генерального секретаря прогрессивной партии Маврикия Тикерана Сибурна, рассказавшего о борьбе народа острова за подлинное самоуправление и независимость. Представитель Маврикия заявил, что «Англия препятствует осуществлению резолюции ООН в отношении Маврикия».

Английские власти, сказал Сибурна, проделают в строительстве военных баз в этом районе Индийского океана.

Выступившие в прениях представители Советского Союза, Ирана и Мали осудили присутствие военного персонала иностранных государств на Маврикия и других островах в южной части Индийского океана и подчеркнули опасность существования военных баз для народов Африки и Азии.

Генеральный секретарь Народной организации Юго-Западной Африки Якоб Куанганга заявил членам Комитета 24-х, что «тысячи людей умирают сейчас в ЮАР и ЮАР, находясь в совершенно бесправном положении, в то время, как ООН бездействует». «Мы уверены в том, — сказал Куанганга, — что мы добьемся свободы, и нет такой силы, которая помешала бы нам завоевать независимость.»

ЗАЯВЛЕНИЕ правления Союза журналистов СССР

От имени многотысячной армии советских журналистов Союз журналистов СССР клянется позором израильских аггессоров, погубивших на арабской земле. Советские журналисты выражают гневное возмущение происками империалистических вдохновителей этого разбоя, всячески препятствующих ликвидации последствий войны агрессии и обостряющих международную напряженность. Израильские захватчики должны немедленно убраться восвояси с арабской земли.

Советские работники печати, радио, телевидения присоединяют свой возмущенный голос к голосам всех миролюбивых сил земли, требующих обуздать зарвавшихся наемников империализма, немедленно отвести израильские войска за линию перемирия.

Единодушно одобряя и поддерживая политику нашей партии и Советского правительства, Заявление Центральных Комитетов коммунистических и рабочих партий и правительств семи социалистических стран, советские журналисты выражают полную солидарность с арабскими народами в их справедливой борьбе с империалистическими аггессорами.

Советские журналисты обращаются к своим зарубежным коллегам с призывом ко всем народам мира к борьбе с империализмом, к борьбе за восстановление прочного мира на Ближнем Востоке!

Руни прочь от арабских стран!

ПРОТЕСТЫ В ПОЛЬШЕ

ВАРШАВА, 16 июня. (ТАСС). На предприятиях, в учреждениях и вузах народной Польши продолжаются собрания и митинги, на которых общественность выражает протест против нападения Израля на арабские страны. Как сообщает агентство ПАП, работники оптического завода в Варшаве ополчились на израильских аггессоров, которые вступили в Варшаву, который заявил: «Мы, поляки, испытывающие на себе иго фашизма и войны, всем сердцем поддерживаем политику нашего правительства, одобряя разрыв дипломатических отношений с Израилем, который цинично глумится над общественным мнением.»

Более тысячи работников

ГЕРОИЧЕСКИЕ БУДНИ ДРВ

«Уже много часов мы едем в тропической темноте. Продвигаемся вперед очень медленно — шофер ведет «джип» с выключенными фарами: в небе гуляют американские самолеты. Около реки Ма остаются последние остатки американских бомбардировщиков. Слышны взрывы бомб. Машин, повозки переправляются на пароме и по понтонным мостам.»

Нас просят подождать в маленькой хижине, скудно освещенной керосиновой лампой. Здесь продолжилась беседа с Чин Нгуек Шу. Этот молодой человек стал моим любимым спутником в поездке по провинции Тханьхоа, которую он знает хорошо.

Тханьхоа, рассказывает мой собеседник, — одна из крупнейших провинций Демократической Республики Вьетнам. Вот уже более двух лет американские бомбардировщики и истребители почти ежедневно подвергают ее обстрелу, разрушают фабрики, школы, детские сады, больницы. Воздушные разбойники убивают и калечат детей, женщин и стариков. Но интервентам не удалось сломить волю рабочих, крестьян, рыбаков, служащих, школьников. Люди стойко переносят тяготы войны, проявляют героизм в труде и бою. Мы сообщили, что в провинции Тханьхоа было сбито более 100 вражеских самолетов, взятых в плен американские пилоты.

Требование правительства Ливии

ТРИПОЛИ, 16 июня. (ТАСС). Как сообщало ливийское радио, правительство Ливии потребовало от правительства США и Англии ликвидации их военных баз и вывода вооруженных сил с территории Ливии в кратчайший срок. Министр иностранных дел Ливии Ахмед Бишти принял вчера послов Англии и США и передал им это требование.

Тханьхоа, рассказывает мой собеседник, — одна из крупнейших провинций Демократической Республики Вьетнам. Вот уже более двух лет американские бомбардировщики и истребители почти ежедневно подвергают ее обстрелу, разрушают фабрики, школы, детские сады, больницы. Воздушные разбойники убивают и калечат детей, женщин и стариков. Но интервентам не удалось сломить волю рабочих, крестьян, рыбаков, служащих, школьников. Люди стойко переносят тяготы войны, проявляют героизм в труде и бою. Мы сообщили, что в провинции Тханьхоа было сбито более 100 вражеских самолетов, взятых в плен американские пилоты.

Тханьхоа — край мужественных людей

Добрлесть и отвагу в суровой борьбе с аггессорами проявляет молодежь. Мне довелось беседовать с многими юношами и девушками, слышать об их подвигах. В провинции созданы четыре ударные молодежные бригады. Они строят и восстанавливают дороги в горных районах. Свыше 90 процентов молодых рабочих и крестьян участвует в движении за лучшие результаты в труде и бою.

Я вспоминаю девушку Сан из деревни Хонин. Врачи признали, что ей не под силу работы на строительстве дорог, назвали «слабенькой». Однако Сан не сдвинулась. «Дома я слабая, — говорила она, — но в ударной бригаде меня закалят трудности, ветер и туман... Я окрепну и смогу принести пользу. Пожалуйста, возьмите меня, я буду стараться работать как и другие. И ее приняли в бригаду.

Ударные бригады — новая форма молодежной работы. В них не только трудятся, но и получают всестороннее образование. Они становятся резервом кадров для социалистического строительства в ДРВ.

Суровая жизнь девушек и юношей в ударных коллективах. Если видишь стокер не седельной, то она сама соорудит для себя жилье, содержит мелкий скот, разводит свиней, ходит на охоту и рыбную ловлю. Товарищ Чин Нгуек Шу рассказал мне о 22-летнем парне Нгуен Ван Тхане. Он руководит одной из групп в ударной бригаде, много сделал для того, чтобы лучше организовать и облегчить работу своих товарищей. Этот человек не знал покоя ни днем, ни ночью. Его заставляли хотя бы немного поспать.

Труды Тханя и его товарищей не напрасны. Залания по строительству и ремонту дорог перевыполнены, Грузы на фабриках и заводах, в части Народной армии на участке, где трудится по-ударному, доставляются безрезервно.

Мне назвали также имена молодых энтузиастов из деревни Намганг. Среди них хрупкая на вид девушка Нго Тхи Туен. Я видел, как она подносила зенитчикам боеприпасы. Действовала быстро, уверенно. Зенитчик сказал ей: «Молодец, Нго, спасибо за помощь». Я беседовал с 17-летним юношей Винем, а позже видел, как под огнем противника он переплывал реку, чтобы на противоположном берегу оказать срочную помощь связистам в выполнении боевого задания. На груди девушки Хан Тхи Тинь проблескивала медаль — награда за боевой подвиг. Мужественная девушка возглавляет сельскую молодежную организацию. 42 ее активистки — передовики труда, верные помощники единичек, отражающих атаки американских стевятников.

Интересная встреча состоялась у

Против клеветнической кампании

САН-ХОСЕ, 15 июня. (ТАСС). Политическая комиссия ЦК партии Народный авангард Коста-Рики осудила клеветническую кампанию против Советского Союза. Эту кампанию, говорится в опубликованном заявлении комиссии, возглавили американские империалистические аггессоры с помощью своих марionеток, в частности, клеветнической эсэстримации, ищущая в связи с конфликтом на Ближнем Востоке, — ука-

Альберт ОТТО, немецкий журналист (АФН — ПАНОРАМА ГДР) Берлин, июнь.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С УСПЕХОМ!

Рассказывает народный артист СССР председатель Всесоюзного фестиваля кинокритиков **ГРИГОРИЙ РОШАЛЬ**

Он рос на наших глазах, рос с каждым годом приобретающей все большую и большую популярность в стране. С экранов заводских и институтских клубов любительский фильм шагнул в кинотеатры. На мой взгляд, успех этот объясняется тем, что авторы малых фильмов несли на экран большую правду жизни, повестью о делах современников, о важных событиях, происходивших в стране, о преобразенных городах и селах нашей Родины.

Пусть первые фильмы не отличались высоким качеством. У их авторов не было мастерства, опыта, умения, давала знать о себе и нехватка производственной базы.

фильмов — высокое мастерство, граничащее с профессионализмом, зрелость, большая идейная нагрузка, стремление идти в ногу с жизнью.

Большую радость доставила мне встреча с грузинскими кинокритиками. Они привезли очень хорошие работы, интересные не только по замыслу, но и его воплощению. Об этом говорят и те оценки, которым удостоились посланцы Грузии С. Шенгелла и Р. Джигладе, завоевавшие третью премию фестиваля. Их фильм «Вокруг Африки» привлекает внимание свежестью и непосредственностью. Авторы стремились показать не только экзотическую, поразительную человека природу, но и, что самое главное, рассказать о людях, об их судьбах, о буднях труженника океана — моряков. Фильм этот вызвал единодушное одобрение.

Немалый успех имел и другой фильм, созданный грузинскими кинокритиками из Телави — «Под родным небом», в котором испол...

Пректируются новые здравницы

Сотрудники Грузинского отделения института «Созданию курортного проекта» работают над созданием проектов новых здравниц. В Кобулети будет сооружен комплекс зданий нового дома отдыха. В него войдут два семидесятиэтажных спальных корпуса, двухэтажная столовая, кинотеатр. Прокладывается новая дорога от моря в Шопи, Леселидзе. Будут реконструированы спальные и бальнеологические корпуса санатория Ликаки, на территории здравницы построены клуб на 800 мест.

Новое каменное здание появится в Набелави. Кинотеатр на 800 мест, павильон для игр и читальный зал проектируются для курорта Хчалтубо. В Сухуми, Гудаута, Гагра, на Зеленом Мысе будет построено комплекс пляжных сооружений: солярии, азарии, душевые, спортивные площадки.



На снимке: выступление самодеятельного коллектива Цахаевского района. Фото Ш. Чхетиани.

ПРАЗДНИК МУЗЫКИ И ТАНЦА

Второй день республиканского фестиваля самодеятельного искусства. Звучным, многоголосым аккордом открыл этот концерт хор Дома культуры села Нагомари Махарадзевского района. Величественно звучит мелодия народной песни «Песня о Родине». Наряду с народной классикой в программе широко представлены сочинения современных советских композиторов. Напоенную дыханием моря, цветов «Песню о Кольдице» Г. Коналадзе поют самодеятельные артисты Дома культуры города Поти.

Гимном земле Руставели прозвучала «Песня о Мехсети» Ш. Мшвелидзе в интерпретации хора Ахалдзевского района города Цахаев.

На сцене — альме полотно. Торжеством всенародной любви и образу Ильича звучит «Песня о Ленине» в исполнении колхозников села Апени Лагодзевского района. Ансамбль клуба железнодорожников Самтредиа показал музыкальную композицию «Поезд дружбы».

Простор сцены захлестнули удручающие ритмы головокружительного мужественного танца стройных, плечистых парней. Их смеял плывные, лиричные движения девушек в белоснежных нарядах. Вихревой народный танец «Садрабоз» исполняют карелы — ансамбль районного Дома культуры.

И снова щедрым потоком разливается полифоническое богатство хоров. «Поздравляем тебя, Грузия», — поют певенники Абашского района.

Любовь и братство народов товарищи Г. С. Дзоендзе, Р. Я. Прудидзе, Ш. Д. Кикнадзе, секретарь Тбилиского городского комитета партии Э. А. Салуквадзе, заведующий отделом ЦК КП Грузии Ш. А. Саларидзе.

В. МАРЬЯН.

Дом моделей—гость предприятий

Художники и конструкторы, швей и закройщики Дома моделей Грузии ежегодно создают сотни новых образцов современной одежды. Затем эти модели начинают «путешествовать» по швейным фабрикам республики.

Недавно новые образцы одежды, созданные в Доме моделей, поступили на Тбилискую 1-ю швейную фабрику, а спустя немногую времени и конвейера уже сошла первая партия шелковых платьев для школьниц и платьев для девочек дошкольного возраста.

Коллектив фабрики приступил к пошиву и женских шерстяных блуз, женских юбок. Их будет выпущено более 40 тысяч штук.

К юбилею Советской власти в торговую сеть поступают и новые шелковые женские блузки.

СПОРТИВНАЯ ХРОНИКА

ТЕННИС

В Англии проходил крупный международный турнир — первенство графства Кент, по традициям предшествующий Уимблдонскому турниру. Из наших спортсменов борьбу продолжает лишь чемпион СССР Александр Метрели. Он выиграл в четвертьфинале у опытного австралийца Боба Хуа со счетом 6:4, 6:1 и вышел в полуфинал. Другой наш участник Томаас Лейбус проиграл в четвертьфинале Кену Флетчеру (Ионкинг) — 2:6, 5:7. Из борьбы выбыли и обе наши участницы Галина Бахвеше и Анна Дмитриева, проигравшие в четвертьфинале.

БАСКЕТБОЛ

После победы, одержанной на чемпионате мира в Монтевидео, советские баскетболисты приглашены в Бразилию для проведения нескольких товарищеских встреч. Первую встречу они провели в Сан-Паулу со сборной города и одержали победу со счетом 98:91.

ФУТБОЛ

Сборная команда Советского Союза выезжает сегодня в Хельсинки, где на празднике, посвященном 60-летию финского футбола и хоккея, ей 20 июня предстоит встреча со сборной командой Скандинавии.

Состоялись очередные встречи отборочного олимпийского турнира. Футболисты олимпийской сборной ГДР со счетом 5:0 обыграли сборную Бразилии во втором отборочном матче. Первый, состоявшийся в марте, немецкие футболисты выиграла с тем же счетом. Тикки образцом, олимпийцами Грени выбыл из борьбы, а футболистам ГДР в следующем круге предстоит встреча со сборной Румынии.

Выборы из розыгрыша также сборная Голландии. Сыграв в конце мая вничью (0:0) со сборной Финляндии в Хельсинки, голландцы на своем поле проиграли — 0:1. Теперь финнам предстоит встретиться с олимпийцами Франции.

Команды Австрии и Греции, выступавшие в отборочных играх чемпионата Европы по футболу в той же группе, что и сборная СССР, проведут 4 октября в Афинах встречу, которая должна была состояться 23 апреля, но которой помешал фашистский переворот в Греции.

КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ

По страницам районных газет

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ — ПРЕМЬЕРА

На сцене Дома культуры Вале Ахалдзевского района состоялась премьера пьесы И. Бакели «Апракуне Чимчимели». Постановку спектакля осуществил директор Дома культуры режиссер И. Ахобадзе. Моль исполняли В. Балахавиши, В. Наскидашвили, А. Манвелов и другие.

«ИТЕЛИ ДРОША»

ГОСТИ ШКОЛЫ — ВЕТЕРАНЫ ВОЙНЫ

При библиотеке обской 1-й средней школы Маяковского района создан кружок друзей книг.

Недавно члены кружка организовали встречу со старыми большевиками, участниками Великой Отечественной войны. В гости к ребятам пришли М. Чхеидзе, М. Гецадзе, В. Мхеидзе, П. Церцадзе.

«ИТЕЛИ ДРОША»

В ШАХТЕРСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ

Книжный фонд библиотеки шахты имени Ленина города Ткибули насчитывает 15 тысяч томов художест-

венно-политической и технической литературы. Многие шахтеры пользуются услугами своей библиотеки. Для них здесь часто проводятся встречи с интересными людьми, организуются беседы, доклады и лекции, посвященные 50-летию Великого Октября.

«ТНБЭЛ»

СТУДЕНТ В РОЛИ РЕЖИССЕРА

Коллектив Телавского государственного драматического театра деятельно готовится к юбилею Великого Октября. До конца года зрителям будет показано несколько интересных постановок.

Недавно театр осуществил постановку пьесы Р. Каучера «Высшая мера (наказание)». Постановщиком спектакля является студент V курса режиссерского факультета Тбилисского государственного института Д. Кобахидзе.

«АЛАНВС ГАНТНАД»

МИНИСТЕРСТВО ВЫСШЕГО И СРЕДНЕГО СПЕЦИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГРУЗИНСКОЙ ССР ГРУЗИНСКИЙ ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ на 1967-68 учебный год по следующим факультетам и специальностям

<p>I. С ОТРЫВОМ ОТ ПРОИЗВОДСТВА Горногеологический факультет</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Геология и разведка месторождений полезных ископаемых (грузинский сектор). 2. Геология и разведка нефтяных и газовых месторождений (грузинский сектор). 3. Динамогеология и техника разведки месторождений полезных ископаемых (грузинский сектор). 4. Маркшейдерское дело (грузинский сектор). 5. Технология и комплексная механизация подземной разработки месторождений полезных ископаемых (грузинский и русский секторы). 6. Обогащение полезных ископаемых (грузинский сектор). 8. Строительство подземных сооружений и шахт (русский сектор). 9. Горные машины и комплексы (грузинский сектор). 10. Электрификация и автоматизация горных работ (грузинский сектор). <p>Энергетический факультет</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Электрические станции (грузинский сектор). 2. Электрические системы и сети (грузинский сектор). 3. Электроснабжение промышленных предприятий и городов (грузинский и русский секторы). 4. Тепловые электростанции (грузинский сектор). 5. Промышленная теплоэнергетика (грузинский и русский секторы). 6. Электропривод и автоматизация промышленных установок (грузинский сектор). <p>Металлургический факультет</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Металлургия черных металлов (грузинский сектор). 2. Литейное производство черных и цветных металлов (грузинский и русский секторы). 3. Металловедение, оборудование и технология термической обработки металлов (грузинский сектор). 4. Обработка металлов давлением (грузинский сектор). 5. Оборудование и технология сварочного производства (грузинский сектор). <p>Механико-машиностроительный факультет</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Технология машиностроения, металлорежущие станки и инструменты (грузинский и русский секторы). 2. Строительные и дорожные машины и оборудование (грузинский и русский секторы). 3. Автомобили и тракторы (грузинский сектор). 4. Машины и аппараты пищевых производств (грузинский сектор). 5. Двигатели внутреннего сгорания (грузинский сектор). 6. Самолетостроение (грузинский сектор). <p>Факультет автоматизации и вычислительной техники</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Электрические машины и аппараты (грузинский сектор). 2. Автоматика и телемеханика (грузинский и русский секторы). 3. Математические и счетно-решающие приборы и устройства (грузинский и русский секторы). 4. Промышленная электроника (грузинский сектор). 5. Информационно-измерительная техника (грузинский и русский секторы). 6. Радиотехника (грузинский сектор). 7. Автоматика, телемеханика и связь на железнодорожном транспорте (грузинский сектор). <p>Факультет химической и пищевой технологии</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Технология неорганических веществ и химических удобрений (грузинский и русский секторы). 2. Технология электрохимических производств (грузинский сектор). 3. Химическая технология вяжущих материалов (грузинский сектор). 4. Технология основного органического и нефтехимического синтеза (грузинский сектор). 5. Химическая технология керамики и огнеупоров (грузинский сектор). 6. Химическая технология стекла и смол (русский сектор). 7. Технология хлебопекарного, макаронного и кондитерского производства (грузинский сектор). <p>Факультет легкой промышленности</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Технология деревообработки (грузинский сектор). 2. Производство натуральных и химических волокон (грузинский сектор). 3. Химическая технология и оборудование отделочного производства (русский сектор). 4. Проктажное производство (грузинский сектор). 5. Технология швейных изделий (грузинский сектор). 6. Технология изделий из кожи (грузинский сектор). 7. Текстильное производство (грузинский сектор). <p>Строительный факультет</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Архитектура (грузинский и русский секторы). 2. Промышленное и гражданское строительство (грузинский и русский секторы). 3. Индустриальное строительство речных сооружений и гидротехнических сооружений (грузинский сектор). 4. Производство строительных изделий и конструкций (грузинский сектор). 5. Теплозащита и вентиляция (грузинский сектор). 6. Водоснабжение (грузинский и русский секторы). 7. Канализация (грузинский сектор). 	<p>Транспортный факультет</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Вагонное и вагонное хозяйство (грузинский сектор). 2. Электрическая тяга и автоматизация тяговых устройств (грузинский сектор). 3. Строительство железных дорог, путь и путевое хозяйство (русский сектор). 4. Автомобильные дороги (грузинский сектор). 5. Мосты и тоннели (грузинский сектор). 6. Электрификация железнодорожного транспорта (грузинский сектор). 7. Автомобильный транспорт (грузинский и русский секторы). 8. Эксплуатация железных дорог (грузинский сектор). <p>Инженерно-физический факультет</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Физика металлов (грузинский сектор). 2. Полупроводники и диэлектрики (грузинский сектор). <p>II. БЕЗ ОТРЫВА ОТ ПРОИЗВОДСТВА</p> <p>А. ВЕЧЕРНЕЕ ОБУЧЕНИЕ</p> <p>Тбилисский факультет вечернего обучения</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Водоснабжение (грузинский сектор). 2. Математические и счетно-решающие приборы и устройства (грузинский сектор). 3. Мосты и тоннели (грузинский сектор). 4. Экономика и организация железнодорожного транспорта (русский сектор). <p>Руставский факультет вечернего обучения (г. Рустава, ул. Руставели, 16)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Производство строительных изделий и конструкций (грузинский сектор). 2. Металлургия черных металлов (грузинский сектор). 3. Технология машиностроения, металлорежущие станки и инструменты (грузинский сектор). 4. Экономика и организация машиностроительной промышленности (русский сектор). 5. Технология неорганических веществ и химических удобрений (грузинский сектор). 6. Технология основного органического и нефтехимического синтеза (грузинский и русский секторы). <p>Кутаисский факультет вечернего обучения (г. Кутаиси, ул. Ленинградская, 62)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Промышленное и гражданское строительство (грузинский сектор). 2. Экономика и организация строительства (грузинский сектор). 3. Электрические станции (грузинский сектор). 4. Электроснабжение промышленных предприятий и городов (русский сектор). 5. Технология машиностроения, металлорежущие станки и инструменты (грузинский и русский секторы). 6. Автомобили и тракторы (грузинский сектор). 7. Автоматика и телемеханика (грузинский сектор). 8. Технология неорганических веществ и химических удобрений (грузинский сектор). 9. Автомобильные дороги (грузинский сектор). <p>Горький факультет вечернего обучения (г. Гори, ул. Советская, 37)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Химическая технология вяжущих материалов (грузинский сектор). 2. Приготовление натуральных и химических волокон (грузинский сектор). 3. Текстильное производство (русский сектор). <p>Потийский факультет вечернего обучения (г. Поти, ул. Махарадзе, 11)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Промышленное и гражданское строительство (грузинский сектор). 2. Теплозащита и вентиляция (грузинский сектор). 3. Электрические системы и сети (русский сектор). 4. Электропривод и автоматизация промышленных установок (грузинский сектор). 5. Технология машиностроения, металлорежущие станки и инструменты (грузинский сектор). 6. Электрические машины и аппараты (грузинский сектор). <p>Б. ЗАОЧНОЕ ОБУЧЕНИЕ</p> <p>(На все специальности прием на грузинский и русский секторы)</p> <p>Строительно-транспортный факультет заочного обучения (г. Тбилиси, ул. Ленина, 64)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Промышленное и гражданское строительство. 2. Теплозащита и вентиляция. <p>Механико-горнометаллургический факультет заочного обучения (г. Тбилиси, ул. Ленина, 64)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Технология машиностроения, металлорежущие станки и инструменты. 2. Машины и аппараты пищевых производств. <p>Факультет химической и легкой промышленности заочного обучения (г. Тбилиси, ул. Ленина, 64)</p> <p>Технология неорганических веществ и химических удобрений.</p>	<p>Заочный факультет при Тбилиском электровозостроительном заводе им. В. И. Ленина (г. Тбилиси, Авчальское шоссе)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Электроснабжение промышленных предприятий и городов. 2. Электрификация железнодорожного транспорта. <p>Заочный факультет при Тбилиском авиационном заводе им. Димитрова (г. Тбилиси, ул. Хмельницкого, 171)</p> <p>Технология машиностроения, металлорежущие станки и инструменты.</p> <p>Чхатарский заочный факультет (г. Чхатура, ул. Космополитская, 1)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Технология и комплексная механизация подземной разработки месторождений полезных ископаемых. 2. Электрификация и автоматизация горных работ. <p>Ткибульский заочный факультет (г. Ткибули, ул. Гурамишвили, 17)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Технология и комплексная механизация подземной разработки месторождений полезных ископаемых. 2. Электрификация и автоматизация горных работ. <p>Батумский заочный факультет (г. Батуми, ул. Ниношвили, 35)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Промышленное и гражданское строительство. 2. Технология машиностроения, металлорежущие станки и инструменты. <p>Тварчельский заочный факультет (г. Тварчели)</p> <p>Технология и комплексная механизация подземной разработки месторождений полезных ископаемых.</p> <p>Сухумский учебно-консультационный пункт (г. Сухуми, Тбилиское шоссе, 37)</p> <p>Промышленное и гражданское строительство.</p> <p>Зугдидский опорный пункт (г. Зугдиди, ул. Руставели, 76)</p> <p>Электрификация и автоматизация горных работ.</p> <p>Зестафонский учебно-консультационный пункт (г. Зестафони, завод ферросплавов)</p> <p>Автомобили и тракторы.</p> <p>Телавский учебно-консультационный пункт (г. Телави, ул. Калинин, 15)</p> <p>Строительные и дорожные машины и оборудование.</p>	<p>Награжденные по окончании средней школы золотой (серебряный) медалью или окончившие среднее специальное учебное заведение с дипломом с отличием, сдают экзамены только по одной из профилирующих дисциплин, а именно:</p> <ul style="list-style-type: none"> — поступающие на специальность «Архитектура» — по рисованию; — поступающие на специальности «Физика металлов», «Подупроводники и диэлектрики» — физике (устно); — поступающие на все специальности факультета химической и пищевой технологии, легкой промышленности и металлургического (кроме специальности «Оборудование и технология сварочного производства») — математике (письменно); — поступающие на все специальности всех остальных факультетов и специальности «Оборудование и технология сварочного производства» — математике (письменно и устно). <p>При сдаче этих экзаменов с оценкой «ПЯТЬ» поступающие освобождаются от дальнейшей сдачи вступительных экзаменов и зачисляются в институт с преимущественно по сравнению с лицами, не имеющими золотой (серебряной) медали и дипломов с отличием и сдавшими все вступительные экзамены с оценками «ПЯТЬ». При получении оценок «ЧЕТЫРЕ» или «ТРИ» они сдают экзамены по всем соответствующим предметам.</p> <p>Заявления о приеме подаются на имя ректора института с указанием факультета, специальности и сектора.</p> <p>К заявлениям прилагаются:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Документ о среднем образовании (в подлиннике); 2. Характеристика для поступления в вуз, выданная партийными, комсомольскими, профсоюзными и другими общественными организациями, руководителями предприятий, учреждений, организацией, правлениями колхозов, а для выпускников общеобразовательных школ — характеристика, выданная руководителями и общественными организациями школ. Демобилизованные из Советской Армии и Военно-Морского Флота представляют характеристику от командования войсковой части. 3. Заверенная выписка из трудовой книжки (для лиц, имеющих стаж практической работы), а для колхозников — из колхозной книжки с указанием о выработке установленной для данного колхоза минимума трудовой за каждый календарный год работы в колхозе. 4. Автобиография. 5. Медицинская справка (форма № 286). 6. Пять фотокрточек размером 3x4 см (снимок без головного убора). <p>7. Справка с места жительства.</p> <p>По прибытии в институт поступающий предъявляет личное: паспорт, военный билет (военнообязанным запасам).</p> <p>Экзамены для поступающих на факультеты заочного обучения будут проводиться в два потока.</p> <p>Постапующие на факультеты дневного обучения, Тбилисский факультет вечернего обучения, Горький факультет вечернего обучения подают документы в приемную комиссию: г. Тбилиси, ул. Ленина, 64, а на Кутаисский и Потийский факультеты вечернего обучения — в соответствующие деканаты с 20 июня по 30 июля.</p> <p>Постапующие на Руставский факультет вечернего обучения и на все факультеты заочного обучения документы подают в соответствующие деканаты с 20 июня по 24 июля.</p> <p>Вступительные экзамены проводятся для поступающих на дневное обучение и факультеты вечернего обучения (кроме Руставского) — с 1 августа.</p> <p>Для поступающих на Руставский факультет вечернего обучения — с 25 июля.</p> <p>Для поступающих на заочное обучение:</p> <ul style="list-style-type: none"> 1. Поток — с 25 июля в гор. Рустава. 2. Поток — с 1 августа в гор. Кутаиси. <p>Испытательные экзамены по всем видам обучения проводятся по программам, утвержденным Министерством высшего и среднего специального образования СССР в соответствии с программами средней общеобразовательной школы. Конкурс будет проводиться по специальностям.</p> <p>Принятые в институт общежитием не обеспечиваются. Подробные справки — в приемной комиссии ГПИ (г. Тбилиси, ул. Ленина, 64).</p> <p>РЕКТОРАТ ГПИ.</p>
---	---	--	---